

30.06.2024



“ДЕНЬ ПЕРВЫХ”

2024
год семьи

Российское движение детей и молодежи

перв

Ленинградская



в контакте

будьедвижени

СОВЕТ ПЕРВЫХ

⭐⭐⭐ Уже второй раз Движение Первых запускает новую форму самоуправления – совет лагеря. Целью его создания послужило вовлечение детей в организационный процесс своего отряда и движения в целом. «Первые» всегда за соавторство и новаторство. Ребята могут сами создавать какие-либо события и продвигать их 🏆.

⚡⚡⚡ На данный момент в совет входят командиры отрядов, выбранные внутри каждого коллектива. Именно эти ребята станут инициаторами и креативщиками ⭐. Будут участвовать в проведении, оформлении и организации всех возможных мероприятий.

Такой вариант коммуникаций для Россони в новинку, поэтому детям так это интересно. Судя по их воодушевлённому виду и горящим глазам, можно сказать, что работа сложится продуктивно. Дерзайте, Первые 😎!!!



Игра-бродилка «Не игры!»



Как играть в игру под названием «Не игра»? Очень просто: придумываешь дурацкие, смешные задания, раскладываешь их на костровой поляне и передвигаешься по ней, как по игровому полю. Почему эта игра называется не игра осталось загадкой, а вот конкурсы были веселые. Например, заставить помучаться другой отряд, придумав им любое испытание. А вот еще интересней задание: сейчас любимые воспитатели и жестокие методисты поплатятся за все – это значит, что дети придумывают задание для взрослых. Вот где можно оторваться!

Поле «Проверочка» тоже таило в себе множество неожиданностей от гонок на покрывалах до отгадывания последовательности расставленных предметов. Здесь уже открылись способности у детей, граничащие с ясновидением. «Веселенький конкурс от Екатерины Сергеевны», который она должна была быстренько придумать на ходу, закончился тем, что ребятам пришлось проползти на четвереньках вокруг горки.

Вот такое легкое и веселое времяпрепровождение очень полезно, потому что это весело и приятно, ведь лето же, а мы в детском лагере отдыхаем!

Классная встреча

«Классную встречу» для ребят старших отрядов провела Александра Максимова, председатель регионального Совета Первых и член Федерального Совета Первых. Саша рассказала о Советах Первых: что это такое, кто может в них состоять и зачем они нужны.

Александра начала с описания структуры Движения Первых. Высший структурный орган Движения — это съезд Движения. Особое внимание она уделила «Совету Первых» — детскому органу самоуправления, который обеспечивает деятельность движения в образовательной организации. Этот совет формируется в начале учебного года на всех уровнях: первичном, местном, региональном и федеральном.

Александра старалась доносить информацию доступным и понятным языком: «Зачем нужен Совет Первых? Чтобы мы, ученики школ и колледжей, умели коммуницировать, развивать свои гибкие навыки, собираясь вместе, придумывать, креативить, участвовать и организовывать мероприятия, а также принимать участие в проектах Движения Первых. Недавно на заседании мы придумали слоган: если Движение Первых — это мир Фиксиков, то Совет Первых в нём — Помогатор»

Беседа проходила в формате диалога: вопросы задавала как Александра, так и ребята поднимали интересующие их темы. В конце мероприятия Саша сделала вывод, что многие ребята заряжены и их глаза горят от желания что-то делать и двигаться вперёд. Цель сегодняшней беседы достигнута: большинство ребят поняли, что такое Совет Первых.



Движение первых

БЛАГО ТВОРИ И УМЕЙ ДРУЖИТЬ

📌 Сразу после тихого часа состоялось торжественное открытие профильной смены «Движение первых: Благо твори и умеи дружить!» ⭐. Это событие является значимым для всех его участников, так как именно сегодня дети стали частью одного целого. Перед посвящением активисты прочитали клятву и получили значки.

Ребята вступают в ряды Первых, чтобы обеспечить для России великое будущее, а также сделать достойной и счастливой жизнь всех поколений ⭐⭐⭐. Каждый ребёнок вносит свой вклад через добрые дела и дружбу. Они меняют мир к лучшему 😊!



Движение первых

БЛАГО ТВОРИ И УМЕЙ ДРУЖИТЬ

⚡⚡⚡ Стартом открытия стала видеозаставка. Её презентовали в ярком и красочном формате. С экрана шло обращение ко всем сидящем в зале, наталкивающее на стремительные действия в сторону продвижения платформы. Также зрителей ждали трогательные выступления ребят и напутственные слова от начальника лагеря и представителей движения. А для разбавления обстановки на сцену выходил Чебурашка и завлекал зрителей игрой с мандарином 🍋. Помимо Первых на открытие собрались все старшие отряды. Они пришли сюда не просто так! В первую очередь активисты стремятся пополнить свои ряды, хотят видеть новые лица в движении. Только благодаря зрелищности и агитации дети увидят всю ценность Движения Первых ⚡🎂.



СЛАДКИЙ ШАНС



Доброе утро, Россоньцы ☀️. Мы подготовили для вас интересные миссии, за которые вы сможете получить что-то вкусное 🍬🍬🍬

Всё, что вам нужно - это выполнить одно из нижеперечисленных заданий и прибежать в Россонь ТВ за обещанным призом))) Торопитесь!

⚠️ выяснить любимый цвет у 10 педагогов

⚠️ нарисовать свою семью, используя все цвета радуги

⚠️ спеть для нас песню на Букву “Р”

